

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики правительства Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года

№ 51 (8920). Среда, 26 июня 2013 года

Ц. 4 р. 74 к.

С праздником!

Дорогие земляки! По календарю 27 июня День молодёжи России. Этот праздник одинаково дорог и молодым людям, и тем, чья молодость уже в прошлом.

От души поздравляю юношей и девушек - тех, кому предстоит изучать науки, работать на производстве, в сфере обслуживания, служить в армии, тех, кто уже занимается этими полезными делами. Мечтать и дерзать, хотеть и смел! Быть молодыми хозяевами земли, любить свою Родину и родной край, где родились, выросли, - эти пожелания рождаются не на пустом месте.

Сорокинская молодёжь проявляет себя во всех сферах экономики, в культуре и спорте, в учёбе. Желаю вам сохранить молодую задор в сердцах на всю жизнь! И в этом вам в качестве примера старшее поколение.

В селе Большое Сорокино День молодёжи состоится 29 июня, желаю провести его весело и ярко!

Глава района
Александр Агеев.

Завтра День молодёжи

Молодость - прекрасная пора



Молодость - прекрасная пора, а День молодёжи - замечательный праздник. По этому поводу 21 июня клуб деловых встреч редакции газеты «Знамя труда» собрал трудовую молодёжь Сорокинского района, чтобы традиционно за чашкой чая поговорить о насущном. Разговор получился содержательный. Молодые специалисты высказывали свою точку зрения по разным вопросам, (жильё, работа, заработная плата, места отдыха) и др. Среди гостей был глава района Александр Агеев, он ответил на вопросы участников встречи. Об этом читайте в следующем номере нашей газеты.

Дмитрий ЛАКМАН.
Фото Тамары БЫЧКОВОЙ.

Твои люди, село

Сергей Степанов в СЗСПК «Молоко» трудится седьмой год. Сначала был кочеваром. Когда кооператив переместился на территорию бывшего «Оптовика», он стал работать обвальщиком мяса. Быстро постиг нехитрую науку, научился разделять туши на мясо по категориям. Когда запустили копильный цех, Сергей изъявил желание коптить мясо, сало. За три месяца выпущено 150 килограммов копчёной мясной продукции. Она пользуется спросом у сорокинцев.

Прежде чем взялся за дело, пришлось изучить рецепты засола свинины, говядины, сала. Наставницей была Марина Бакшеева, она готовила к копчению мясные продукты в быв-

шем СПК «Оптовик». Технолог Валентина Николаевна Фадеева следит за качеством выпускаемой продукции в СПК «Молоко». Она говорит, что Сергей соблюдает необходимые технические условия по копчению мяса, изделия получаются вкусные. Печь заправляют берёзовыми опилками. Их две, но на полную нагрузку работает одна, чтобы в торговую сеть поставлять продукты свежего копчения. В СПК «Молоко» принимают заявки от населения. Люди просят закоптить сало, говядину, баранину.

У Сергея Степановича семья, он отец двух очаровательных дочек - трёхлетней Карины и двухлетней Кристины. Жена Анна временно работает в больнице. У них свой дом, не-



большой участок земли, на котором выращивают овощи. Молодая семья старается стать на ноги. В трудные моменты им помогают родители.

Роза Пашковская.
Фото автора.

Поля должны быть чистыми

видуальных предпринимателей обработаны посевы: у С. Ахметова на 107%, у Е. Пинигина на 84%, у В.В. Мычко на 64%, у С. Маслова на 30%.

ОАО «Агротехнический центр» на 24 июня 2013 года обработало гербицидами всходы на 7000 га полей (из имеющихся 10950 га).

В работе используют четыре опрыскивателя («Авагра», два «ОП-2500» и современный, высокопроизводительный опрыскиватель «Унипорт-2500»), на которых работают Никита Балов, Сергей Смирнов, Евгений Чечулин, Георгий Гусев.

Борьбу с овсягом начали 5 июня на рапсовых полях. Обработаны посевы гороха, сои, рапса, ячменя, часть пшеницы. Производительность труда и продолжительность рабочей смены в основном зависят от

условий погоды (температуры и ветра).

- Химическая прополка посевов сельскохозяйственных культур - обязательный приём в цикле ежегодных агротехнических работ, не зависит от степени засорённости посевов. Мы используем разные препараты, перебора в поставке их нет.

Соблюдаем температурный режим. Опрыскиваем в тихую, безветренную погоду при температуре воздуха + 25° С.

Работаем в основном ночью до выпадения росы, - рассказывает агроном «Агротехнического центра» Пётр Григорьевич Голуб. - Трактора оснащены системой навигации, что позволяет механизаторам трудиться качественно, без особого напряжения справляются с работой.

Роза Пашковская.

АДМИНИСТРАЦИЯ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 279
19 июня 2013 г., с. Б. Сорокино

О ПРОВЕДЕНИИ ДНЯ МОЛОДЁЖИ

1. Провести 29 июня 2013 года празднование Дня молодёжи на стадионе в с. Б. Сорокино (ул. Мира, д. 59). Продолжительность праздника - с 20.00 до 02.00 местного времени.

2. Для организации и проведения праздника создать оргкомитет в составе согласно приложению № 1, утвердить программу праздника согласно приложению № 2.

3. Начальнику отдела экономики администрации Сорокинского муниципального района (Петрикова И.Г.) принять меры по организации торговли на стадионе продовольственными товарами, за исключением алкогольной продукции, в том числе пива, а также продукции, расфасованной в стеклянную тару, 29 июня 2013 года с 20.00 до окончания праздника.

4. Рекомендовать Отделению полиции № 5 МО МВД РФ «Ишимский» (Кепшин И.Н.), ФГКУ «18 отряд ФПС по Тюменской области (134 пожарная часть МЧС России)» (Конт А.В.), ГБУЗ ТО «Областная больница № 18» с. Большое Сорокино (Горбунов А.П.) для обеспечения безопасности граждан организовать на стадионе дежурство сотрудников и спецмашин.

5. Главе администрации Сорокинского сельского поселения (Радаев Ю.Д.), временно исполняющему обязанности директора МАУ «Сорокинский центр физкультурно-оздоровительной работы» (Спартов В.Н.) обеспечить готовность стадиона к проведению праздника.

6. Начальнику отдела по делам культуры, молодёжи и спорта администрации Сорокинского муниципального района (Миллер Л.В.) разработать сценарий, программу праздника, обеспечить готовность игровых и сценических площадок.

7. Контроль за исполнением распоряжения возложить на заместителя главы администрации Сорокинского муниципального района по социальным вопросам (Голубева Н.Д.).

Глава района А.Н. Агеев.

РАСПОРЯЖЕНИЕ № 119

21 июня 2013 г.,
с. Большое Сорокино

О ДНЕ ПРОВЕДЕНИЯ МАССОВЫХ МЕРОПРИЯТИЙ

В соответствии со ст.29 Закона Тюменской области от 06.11.2012 г. № 90 «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов»:

1. 29 июня 2013 года в с.Б. Сорокино определить днём проведения массовых мероприятий.

2. Установить дополнительное ограничение времени продажи алкогольной продукции (включая пиво) в с.Б. Сорокино 29 июня 2013 года (с 8.00 до 23.00 по местному времени).

3. Рекомендовать начальнику ОП № 5 МО МВД РФ «Ишимский» (Кепшин И.Н.) осуществить контрольные мероприятия по соблюдению организациями, осуществляющими розничную продажу алкогольной продукции на территории с.Б.Сорокино, установленных ограничений.

4. Контроль за исполнением распоряжения возложить на начальника отдела экономики администрации Сорокинского муниципального района (Петрикова И.Г.).

Глава района А.Н. Агеев.

Приложение № 2
к распоряжению администрации Сорокинского муниципального района от 19.06.2013 г. № 279

ПРОГРАММА ПРОВЕДЕНИЯ ДНЯ МОЛОДЁЖИ

20.00 – 21.00

Работа площадок:

- «Империя вкуса»- торговые ряды, летние кафе
- «Фильм, фильм, фильм» - 3D кинотеатр
- «Куб» - интерактивная игровая площадка
- Атракцион «Борьба сумо»
- «Весёлая карусель» - детская игровая площадка
- «Берендеево царство» - литературно-игровая площадка

21.00 – 21.30

Открытие праздника

- Поздравление главы района
- Вручение премии «Гордость земли Сорокинской»

21.30 – 22.10

Конкурсная программа «Назад в 90-е»

22.10 – 24.00

Танцевально-развлекательная программа «Танцуй, пока молодой!»

НА ФЕРМАХ РАЙОНА

На 24 июня 2013 года среднесуточный надой на корову составил по району 12,7 килограмма молока (на 100 граммов ниже уровня прошлого года). На фермах содержится 1258 коров. Валовой надой – 15921 кг, товарность молока – 86%, жирность – 3,7%.

Всё молочное стадо днём находится на выпасах. Бурёнки с Ворсихинской, Петровской и Желнинской ферм каждый день возвращаются с пастбища домой. На остальных фермах коровы ночуют в летних лагерях.

Самый высокий среднесуточный надой на корову - 22,2 кг молока на Ворсихинской ферме. На Готопутовской 13,6 кг (на 3 кг меньше уровня прошлого года). Близки по среднесуточным надоям Курмановская (12,7 кг) и Петровская (12,2 кг) фермы. На Рядовиченской 8,8 кг, Желнинской – 7,8 кг. Если судить по данным сводки, то фермы пока не вступили в сезон большого молока. В прошлом году на эту дату на всех фермах показатели были значительно выше.

Р. Пашковская.
И. Колосова.

Прямая линия главы района

4 июня 2013 года в редакции газеты «Знамя труда» состоялась традиционная «Прямая линия» главы района А.Н. Агеева. В течение двух часов Александр Николаевич отвечал на вопросы, поступившие заранее от жителей района, корреспондентов газеты и радио. Традиционно сорокинцев волновали вопросы газификации, электрификации, водоснабжения, благоустройства, медицинского обслуживания, строительства и ремонта дорог.

Г.Д. Кошелева (с.Б.Сорокино): Когда в наши квартиры будет заведен газ? Три года назад провели строительные работы, трубы проложены в доме, а самого пуска газа как не было, так и нет до сих пор.

А.Н. Агеев: Тема эта злободневная и находится на контроле в администрации района. Действительно, работы по строительству трубопровода выполнены, осуществлены все врезки в действующий газопровод. Сегодня требования возрастают в связи с тем, что газоснабжение – опасный объект, требующий особого внимания. Запуск газа будет осуществлен, после того как будут оформлены документы на право собственности и переданы эксплуатирующей организации. Мы рассчитываем, что пуск газа будет произведен в этом году.

И вновь о газе, воде, дорогах...



- Районный центр более-менее газифицирован, на что могут рассчитывать жители близлежащих сёл и деревень, Готопутовского сельского поселения?

А.Н. Агеев: Сегодня газифицированы частично село Большое Сорокино, Пиннигино, Осиновка, Петровка, Лыкошино. Практически на сто процентов – Александровка. В сторону Готопутово проложено в земле порядка 12 километров газопровода по проекту «Усть-Балык-Омск», который сегодня требует корректировки. Поэтому на него не получено одобрение экспертизы. Однако ведутся разговоры, что газопровод на готопутовскую зону пойдёт со стороны Викулово.

О.В. Водкина (с.Б.Сорокино): Будут ли в этом году делаться участки дороги по улице Советской в районе домов №№ 137 – 141?

А.Н. Агеев: В 2013 году на ремонт муниципальных дорог в бюджете запланировано 27 миллионов рублей, тогда как в прошлом году сумма была заложена намного выше – 70 миллионов. Бюджеткратно уменьшился. Деньги запланированы на проведение работ по улице Мелиораторов, Сосновой, съезда с улицы Ленина. Порядка шести миллионов рублей отпущено на ремонт улицы Матросова, где весной этого года часть дороги пришла в негодность и мы были вынуждены закрыть её, и на улицу Школьную в селе Александровка. Ремонт улицы Советской не будет производиться.

В 2013 году продолжится ремонт на дороге областного значения до Калиновки. Сегодня здесь появится новое асфальтовое покрытие протяженностью 5 километров. Финансирование составит порядка 80 миллионов рублей. Остальные 2,5 километра будут отремонтированы в следующем году.

- В районном центре есть служба по содержанию кладбища?

А.Н. Агеев: Содержание мест захоронения находится в полномочиях Сорокинского сельского поселения. Люди здесь работали и будут

работать. Ну а в каждом отдельном случае надеяться только на власть нельзя. Прибраться на местах захоронения, навести порядок, убрать траву и мусор с могил своих родственников – святая обязанность каждого из нас.

Александр Андреевич Здоровых из с. Б.Сорокино задал вопрос по поводу приведения в порядок на улице Мелиораторов линий электропередачи. Как сообщили редакции, по итогам «Прямой линии» в июне здесь проведен капитальный ремонт ВЛ-0,4 кВ (с частичной заменой деревянных опор на железобетонных приставках).

Жители дома № 56 по улице Ленина сетовали, что в непогоду с их дома были сорваны листы шифера. Кто поможет решить проблему?

А.Н. Агеев: Вопрос был рассмотрен на заседании комиссии по чрезвычайным ситуациям Сорокинского муниципального района. Приняли решение о проведении ремонта кровли. Работы будут выполнены управляющей компанией ООО «Сорокинские коммунальные системы» (с последующим возмещением денежных средств из бюджета Сорокинского муниципального района).

**Елена КОРОЛЮК.
Фото Тамары БЫЧКОВОЙ.**

В п. Нефтянике будет свой музей

Столько идей сразу, сколько поделилась побывавшая в редакции нашей газеты новый культурный организатор сельского клуба «Нефтяник» Любовь Александровна Селивёрстова, мне, честно говоря, слышать ещё не приходилось. Общались с ней, всё больше убеждаешься в том, что приход Любови Александровны в новую профессию (до этого она трудилась делопроизводителем на НПС) не случаен, потому что культуре такие креативные энтузиасты-альтруисты необходимы как воздух.

Несмотря на то, что прежняя работа никак не была связана с культурой, в нынешней должности Любови Александровны чувствуется себя как рыба в воде. Получается, что были у неё задатки, о которых до поры до времени никто не догадывался (возможно, даже она сама).

Начала свой первый рабочий день новый культурный организатор с уборки помещений клуба (бывшего здания начальной школы), к выполнению функций культурного очага, в общем, мало приспособленного (здесь, например, нет сцены). А дальше пошла собственно культурная работа. Начала её Любовь Александровна с организации клуба выходного дня, занятия в котором (по воскресеньям) посещают 11 ребят (с 1 по 7 класс). В течение трёх часов на «ура» проходят приготовленные Л.А. Селивёрстовой мероприятия (викторины, конкурсы, игры), которые она сама разрабатывает дома по вечерам, затрачивая по 3 - 4 часа личного времени.

Спорту в сельском клубе тоже есть место. Любовь Александровна постоянно ведёт пропагандистскую работу среди молодёжи по активному использованию установленного 3 года назад в фойе клуба оборудования для игры в теннис и нового бильярда, размещённого в спортивном зале. Средства на приобретение его были выделены районной администрацией, после того как на сходе граждан жители посёлка Нефтяника обратились к главе района А.Н. Агееву с просьбой о выделении их. Бильярд купили, привезли и установили уже в конце апреля. Услуга по пользованию им является платной, но сумма эта невелика и доступна для каждого желающего.

Среди всего, что задумано, проведение субботников и чаепитий после них, экскурсии на станцию для детей (ведь многие из них даже не представляют, как выглядит место работы их родителей), шашечные турниры, работа детского лагеря и многое другое. Думаю, что за время написания статьи большая часть этих мероприятий уже воплощена в жизнь.

Но всё же главный замысел и дело каждого дня для Любови Александровны сегодня – организация музея посёлка Нефтяника. Она его так и назвала: музей «Нефтяник».

Цели создания его – отражение жизни и работы сотрудников НПС (ей, кстати, исполнилось уже 42 года), сбор материала советских времён, изготовление альбомов, посвящённых первым руководителям НПС, первым жителям посёлка, ветеранам



музея, детям работников станции, отдыха сотрудников в санаториях в разные годы.

Чтобы поиск и сбор материала проходили организованно, Любовью Александровной была создана группа «Поиск». Членами её стали участники клуба выходного дня, председатель – Жанара Имамбекова. Эти ребята – хорошие помощники в работе своему неумному руководителю. Любовь Александровна у них на все руки мастер: обрабатывает материал, копирует и увеличивает фотографии.

Огромную помощь в создании музея оказывают и жители посёлка. Анна и Тамара Цуриковы принесли множество материалов и вещей, став-

ших экспонатами музея (например, новогодние игрушки с логотипом «Транснефти»), Лидия Пучинкина и Татьяна Тихомирова помогают в оформлении архивных документов. Ученица средней школы Настя Мякишева принесла очень много разного материала. Л.А. Селивёрстова выражает большую благодарность всем своим помощникам в работе и надеется на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

Начато большое и важное дело. Пожелаем Любови Александровне и её сподвижникам творческой энергии, здоровья, сил и удачи!

**Марина ЛАКМАН.
Фото Л. Селивёрстовой.**

СКУТЕР – ЭТО МОПЕД ИЛИ...?

Большую озабоченность вызывает аварийная ситуация с участием детей в летний период. Летнее время характеризуется высокой степенью опасности попадания детей в дорожно-транспортные происшествия.

За 5 месяцев текущего года сотрудниками отдела ГИБДД на территории Сорокинского района выявлено 19 нарушений ПДД несовершеннолетними участниками движения. На всех нарушителей составлены специальные рапорты установленной формы. Дети катаются на проезжей части дороги на велосипедах и нередко на так называемых скутерах, а также на мопедах, мокиках. При составлении рапортов на маленьких нарушителей ПДД выясняется, что их родители, приобретая

своим детям велосипеды или скутеры, абсолютно не знают требований правил дорожного движения или игнорируют их. В пункте 24.1 ПДД сказано, что управлять велосипедом при движении по дорогам разрешается лицам не моложе 14 лет, а мопедом – не моложе 16 лет. Согласно п. 24.2 велосипеды, мопеды должны двигаться только по крайней правой полосе в один ряд (возможно правее). Допускается движение по обочине, если она не создаёт помех пешеходам.

Согласно общим положениям ПДД мопед – это двух- или трёхколесное транспортное средство, приводимое в движение двигателем с рабочим объёмом не более 50 см³ и имеющее максимальную конструктивную скорость – не более 50 километров в час.

К мопедам приравниваются велосипеды с подвесными двигателями, мокики и другие транспортные средства с аналогичными характеристиками. Сейчас в разных магазинах в про-

даже большое разнообразие так называемых скутеров, часть таких транспортных средств относится к категории «А» – мотоциклам, а не к мопедам! А значит, водитель обязан иметь водительское удостоверение категории «А» при управлении таким транспортным средством, регистрационные документы, талон технического осмотра и полис ОСАГО. Но, приобретая такое мототранспортное средство, покупатель чаще всего не изучает технических характеристик и не требует у продавца документов, требуемых для постановки на учёт этого транспортного средства.

Незнание родителями или игнорирование ими законов не освобождает от ответственности, а значит, приобретая для своего ребёнка мототранспортное средство, родители будут нести административную ответственность на основании статьи 5.35 Кодекса об административных правонарушениях. За данное правонарушение

санкция предусматривает штраф в размере 500 рублей.

Рекомендуем при управлении велосипедами и мопедами подросткам использовать специальные защитные приспособления (мото- и велошлемы, наколенники и налокотники) для предотвращения получения травм, опасных для жизни и здоровья.

Родители, не забудьте наших рекомендаций и запомните: к управлению мопедами допускаются подростки не моложе 16 лет. При управлении мототранспортом водитель обязан иметь водительское удостоверение категории «А», а управлять велосипедом на дорогах можно только с 14 лет. Берегите своих детей!

**Инспектор по пропаганде
ОГИБДД МО МВД России
«Ишимский»
ст. лейтенант полиции
Тельнова М.В.**

СПОРТ

Спортивный июнь

Летний отдых в полном разгаре, и вчерашние школьники на каникулах стали просто детьми, подростками, озорниками и разбойниками, отдыхающими от учёбы и наслаждающимися солнечными ваннами. Позитивной энергии юных чемпионов нашли применение спортивные организации района, проведя ряд увлекательных соревнований среди детей различных возрастов.

Спартакиада лагерей дневного пребывания 1 смены

Несмотря на масштабность запланированных мероприятий, состязания по силам нашлись даже для самых маленьких спортсменов.

Больше всех к 11 июня успели не только отдохнуть, но ещё и набраться сил юные атлеты из Сорокинской СОШ №1. Выиграв соревнования по мини-футболу и "Весёлые старты", заняв второе место в пляжном волейболе, дети из лагеря «Водный мир» поднялись на первую ступень пьедестала почёта. Вторые места в мини-футболе и "Весёлых стартах" принесли второе призовое место в общекомандном зачёте Готопутовской СОШ. Также призёрами спартакиады стали подростки из Сорокинской СОШ №2, занявшие призовое место в мини-футболе и "Весёлых стартах".

Немного не хватило очков для призового места спортсменам из Пиннигинской СОШ, уверенно выигравшим соревнования по пляжному волейболу. Также призовое место в пляжном волейболе не помогло лагерю Сорокинской СОШ №3. С надеждой на будущие успехи выступили отдыхающие в лагерях Александровской и Ворсихинской школ.

Фестиваль народных игр

Традиционный форум, который собирает подростков, работающих в трудовых отрядах при образовательных учреждениях, заинтересовал в этом году участников из семи команд.

Умение не только хорошо работать, но ещё и активно отдыхать 18 июня показали ворсихинские школьники, выиграв соревнования по русской лапте, парковому волейболу, шахматам. Несмотря на третье место в уличном баскетболе, они завоевали первое общекомандное место. Заняв вторые места в русской лапте, уличном баскетболе и шахматах, спортсмены из Сорокинской СОШ №1 поднялись на вторую ступень пьедестала почёта. Впервые приняли участие в фестивале школьники из Александровки и сразу же заняли третье общекомандное место.

Также высокие результаты показали готопутовские спортсмены, ставшие вторыми в парковом волейболе и третьими в русской лапте. Пиннигинцы на третьем месте в парковом волейболе. А спортсменам из Сорокинской СОШ №2 даже первое место в уличном баскетболе не помогло подняться выше шестого общекомандного места. Под девизом: «Главное – не победа, а участие!» выступил трудовой отряд из Сорокинской СОШ №3.

Кожаный мяч

Излюбленный мини-футбольный турнир всех мальчишек, посещающих вечерние спортивные площадки, 21 июня собрал представителей шести территорий для розыгрыша главного приза соревнований.

В неуёмном стремлении победить во что бы то ни стало лучше всех преуспели юные футболисты, посещающие площадку в спортивном центре с.Сорокино. В финале их соперниками стали игроки команд с площадок в с. Пиннигино и с. Готопутово, поделившие 2 - 3 места. Достоинно играли в футбол ребята с площадок Осиновки и Ворсихи.

Впереди ещё много интересных турниров и состязаний, на которых все спортсмены смогут проявить свои таланты.

Ольга БЕЛЛЕР.

От Президента РФ Благодарственное письмо

22 июня 2013 года Надежде Фёдоровне Бобровой исполнилось 90 лет. Поздравить долгожительницу, ветерана педагогического труда со знаменательной датой пришли заместитель главы администрации Сорокинского МР Н.Д. Голубева, начальник Управления социальной защиты населения П.А. Ануфьев, председатель районного совета ветеранов А.Г. Аверин, друзья и соседи.

В адрес юбиляра было сказано много хороших слов, вручили подарки и цветы. Такое внимание со стороны представителей районной власти растрогало женщину. Она поблагодарила всех присутствовавших за заботу и внимание к ней. Особенным подарком для неё стало Благодарственное письмо от Президента России В.В. Путина.



Первыми поздравили Надежду Фёдоровну коллеги – воспитатели детского сада № 1, в котором она проработала 30 лет. Коллектив дошкольного учреждения давно поменялся, но её не забывают. Многие из тех,

с кем она работала, кому была наставницей, давно уже на пенсии, но связи с Н.Ф. Бобровой не теряют.

Роза ПАШКОВСКАЯ.
Фото автора.

Фоторепортаж
Тамары Бычковой.

В каждое третье воскресенье первого летнего месяца общешествественность России отмечает День медицинского работника, в Сорокинском районе его праздновали в среду, 19 июня.

Пожалуй, нет такого человека в мире, который не обращался бы к медикам за помощью в критические минуты своей жизни. Конечный результат их работы зависит от чёткого взаимодействия сотрудников и лечебных учреждений. Медицинские работники действуют сплочённой командой. Поликлинику, например, неформально сейчас называют «фронт-офисом». Вот и сегодня в момент торжества бригада врачей и медицинских сестёр находится на выезде (идёт диспансеризация населения).

На этом празднике с приветственной речью выступила заместитель главы администрации Сорокинского МР по социальным вопросам Наталья Дмитриевна Голубева. Она сказала:

«Уважаемые работники области медицины (врачи, средний и младший медицинские персонал больницы, фельдшера ФАПов, представители администрации, водители и др.), каждый на своём рабочем месте с честью выполняет большую и важную государственную задачу по сохранению здоровья и жизни населения



нашего района. Огромное спасибо за это вам! Спасибо за добрые сердца и преданность делу, которое делаете вы, не думая о том, что порой совершаете настоящий подвиг. Пусть в ваших душах будет как можно больше праздников, связанных с успехами в таком благородном труде и, конечно, в личной жизни!

Призвание обязывает

Для коллектива профессиональный праздник радостен вдвойне, потому что здесь принято в этот день подводить итоги очень ответственной, нелёгкой работы. Атмосфера



праздничного вечера была наполнена благодарностью пациентов, чьи судьбы в разные периоды жизни зависели от грамотности, навыков и добрых слов специалистов.

Наталья Дмитриевна вручила главному врачу ГБУЗ ТО «Областная больница № 18» Антону Петровичу Горбунову грамоту главы администрации Сорокинского муниципального района за успехи в организации работы коллектива, за достижение доступности и качества оказания медицинской помощи населению района. Замечу, что Антон Петрович трудится на этой должности всего третий год.

Грамотой главы Сорокинского района награждена врач-педиатр (участковый) Касёнкина Татьяна Андреевна. Благодарность главы сорокинского муниципалитета объявлена Марине Владимировне Листковой (медицинской сестре инфекционного отделения) и Татьяне Григорьевне Никифоровой (медицинской сестре скорой помощи).

Грамотами администрации областной больницы № 18 поощрены за добросовестный труд врачи: акушер-гинеколог Т.В. Беляева, анестезиолог-реаниматолог И.В. Михайлов; Н.Н. Паршукова (медицинская сестра палаты реанимации и интенсивной терапии); О.А. Долгих (операционная медицинская сестра хирургического отделения); С.А. Банная (процедурная медицинская сестра поликлиники); В.А. Безответных (санитарка хирургического отделения); И.В. Горюнова (санитарка детского отделения) и В.В. Суковых (санитарка скорой ме-

дицинской помощи).

От имени спасённых граждан и от себя лично А.П. Горбунов выразил особую благодарность Татьяне Владимировне Беляевой и Игорю Викторовичу Михайлову.

«Так уж сложилось, что в течение года было несколько случаев, когда больные находились на грани смерти, но мы успели спасти всех», - сказал А. Горбунов. - Только за один месяц четыре человека (подряд) в тяжёлом состоянии сотрудниками экстренной службы и дежурными врачами ночью были доставлены в город Ишим.

Утром с трепетным чувством звонить и узнаёшь, что наши пациенты живы! Лучшей награды для нас нет. Самое ценное для меня в текущей работе - отзывы жителей Сорокинского района. Например, выписываясь из стационара, они часто дают оценку отношению работников данной сферы обслуживания к больным людям, говорят, что оно стало иным.

Несмотря на проблемы, в полной мере раскрылись положительные качества их характеров.

Желаю коллегам, всем, кто причастен к медицине, отличного здоровья, великого терпения и семейного благополучия! Молодым карьерного роста, больше оптимизма и инициативы в общественной деятельности нашего учреждения и родного села!

Со знаменательной датой



присутствующих медиков поздравила председатель Сорокинской районной Думы Мария Калиникова Поздеева.

В зрительном зале районного Дома культуры присутство-

ВНИМАНИЕ!

27 июня 2013 года (20 часов 58 минут по московскому времени) войсками стратегического назначения в плановом режиме запланирован пуск межконтинентальной баллистической ракеты с космодрома Байконур. Резервная дата пуска - 28 июня 2013 года (в то же время).

Отработанная первая ступень ракеты упадёт в действующем районе падения. Данный участок охватывает безлюдную территорию Вагайского, Викуловского и Сорокинского районов (в районе болота Северное).

В целях предупреждения чрезвычайных ситуаций просим граждан воздержаться от посещения указанного района 27 - 28 июня 2013 года.

В район падения на вертолёте придут сотрудники специальных служб для проведения работ по детоксикации места падения, а также сбора и вывоза остатков ступени.

Подобные запуски производятся с 2004 года. Результаты экологических обследований мест падения ступеней ракеты показали, что оснований для беспокойства нет.

вали особенные гости - ветераны труда (они ушли на заслуженный отдых, но продолжают работать эффективно) и приглашённые из числа местных предпринимателей.

Дружными аплодисментами зрители встречали тех людей, которые недавно отметили свои 50-, 55-, 60-летние юбилеи, которые отпразднуют дни рождения в ближайшее время.

Чтобы у всех всегда было хорошее настроение, организаторы мероприятия предложили в качестве подарка концерт. В нём приняли участие солисты РДК Галина Келле, Юрий Кухаренко, Татьяна Свирина, Нина Богданова и др. Хореограф



Елена Фоминцева показала русский и восточный танцы.

Когда ведущая Елена Водкина исполняла песню «Анге-

АДМИНИСТРАЦИЯ
СОРОКИНСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА

РАСПОРЯЖЕНИЕ № 120

24.06.2013 г.,
с. Большое Сорокино

О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСА
НА ЛУЧШЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ
ТОРГОВОЙ ПЛОЩАДКИ

В соответствии со ст. 15 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»:

1. Утвердить положение о проведении конкурса на лучшее оформление торговой площадки в соответствии с приложением № 1 к настоящему постановлению.

2. Утвердить состав комиссии по подведению итогов конкурса в соответствии с приложением № 2.

3. Для премирования победителей конкурса выделить средства в размере 3000 рублей (по кодам бюджетной классификации 0707 4310180 244 290).

4. Контроль за исполнением постановления возложить на начальника отдела экономики администрации Сорокинского МР И.Г.Петрикову.

Глава района А.Н. Агеев.

Приложение № 1 к распоряжению главы района от 24.06.2013 г.

ПОЛОЖЕНИЕ
О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСА
НА ЛУЧШЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ
ТОРГОВОЙ ПЛОЩАДКИ

1. В целях стимулирования производства продукции местными товаропроизводителями, повышения её качества, товарного вида, удовлетворения спроса населения, создания праздничного настроения организовать конкурс на лучшее оформление торговой площадки, принявшей участие в проведении Дня молодёжи 29 июня 2013 года.

2. Участниками конкурса являются юридические лица, индивидуальные предприниматели, личные подсобные хозяйства граждан, представившие торговые площадки в месте проведения Дня молодёжи 29 июня 2013 года.

3. Для определения победителей принять следующие критерии оценки участников конкурса:

- ассортимент продукции (до 5 баллов);
- оформление площадки (до 5 баллов);
- наличие посадочных мест (1 балл за 4 посадочных места).

4. Победителей ярмарки награждать премиями в следующих размерах:

- первое место (1,5 тыс. рублей);
- второе место (1 тыс. рублей);
- третье место (0,5 тыс. рублей).

5. Решение комиссии по определению победителей конкурса оформляется протоколом.

6. Информация по подведению итогов конкурса публикуется в газете «Знамя труда».

Приложение № 2
к распоряжению главы района
от 24.06.2013 г.

СОСТАВ КОМИССИИ
ПО ПОДВЕДЕНИЮ ИТОГОВ
КОНКУРСА НА ЛУЧШЕЕ
ОФОРМЛЕНИЕ ТОРГОВОЙ
ПЛОЩАДКИ:

1. ГОЛУБЕВА Н.Д. - заместитель главы Сорокинского муниципального района по социальным вопросам, председатель комиссии;

2. ПЕТРИКОВА И.Г. - начальник отдела экономики администрации Сорокинского муниципального района, секретарь комиссии.

Члены комиссии:

3. МИЛЛЕР Л.В. - начальник отдела по делам культуры, молодёжи и спорта администрации Сорокинского муниципального района;

4. ГУГЕЛЬ Н.А. - ведущий специалист по связям с общественностью администрации Сорокинского муниципального района.

Поздравляем!

Дорогих, любимых детей ДОЛГОДУША СЕРГЕЯ и СВОБОДЧИКОВУ ИРИНУ с днём бракосочетания!

Ты вырос, наш мальчик, совсем уже взрослый, Как радостно знать, что ты вырос таким: Красивым и умным, надёжной опорой Супруге и будущим детям твоим! Пусть будет союз ваш судьбою хранимым, Вас мы поддержим всегда и во всём! Для нас ты остался сыночком любимым, Будь счастлив с супругой своею - вдвоём!

Мама, папа.

ДОЛГОДУША СЕРГЕЯ и СВОБОДЧИКОВУ ИРИНУ с днём свадьбы!

В день бракосочетания желаем жениху Быть истинным хозяином и обожать жену, Невесте - быть заботливой, подружкой жизни стать, Всегда во всём поддерживать и мужу помогать!

Бабушка, д. Юра.

ДОЛГОДУША СЕРГЕЯ и СВОБОДЧИКОВУ ИРИНУ с днём свадьбы!

Я от души тебя с днём свадьбы поздравляю, Мой дорогой и горячо любимый брат! Тебе с невестой я многих лет желаю - Совместно прожитых и счастья водопад! И море радости, и горы позитива, Рад видеть я, как ты сияешь от любви! И долгих лет твоей избраннице красивой, Ну а если понадобится помощь, то позови!

Антон. К пожеланиям присоединяется Ирина.

ДОЛГОДУША СЕРГЕЯ и СВОБОДЧИКОВУ ИРИНУ с днём свадьбы!

В день вашей свадьбы, в светлый час Желаем лишь любви для вас! Во всём друг другу доверяйтесь, Заботливыми быть старайтесь! Пусть жизни светлая дорога Подарит счастья много, много! Пусть ваш союз хранит судьба На целый век, на все года!

Т. Люба, д. Витя.

ДОЛГОДУША СЕРГЕЯ и СВОБОДЧИКОВУ ИРИНУ с днём свадьбы!

Крики: «Горько, горько!», звон бокалов, Поздравляем молодых! Счастья в браке пожелаем И успехов лишь больших! Нежности, тепла, внимания, Жизни красок лишь цветных! И своим семейным счастьем Только радовать родных!

Хасановы.

ДОЛГОДУША СЕРГЕЯ и СВОБОДЧИКОВУ ИРИНУ с наступающим днём бракосочетанием!

Мы вас поздравляем от чистого сердца С прекрасным и солнечным свадебным днём! Пусть каждый день жизни семейной и новой сияет любви негасимым огнём,

Приносит вам счастье волшебных открытий И незабываемых главных минут Общения и интересных событий, Чтоб не замечалось, как годы идут!

Совет да любовь вам на долгие годы! Пусть вечно сияет удача звезда, Чтоб ссоры, обиды, печаль и невзгоды Не омрачали вам жизнь никогда!

Лёша, Таня Долгодуш.

Любимую мамочку, родную бабушку, прабабушку, дорогую тещу ЗАДОРОЖНИК ВАЛЕНТИНУ СТЕПАНОВНУ с днём рождения!

От души желаем счастья, Превосходного здоровья! Признаёмся в лучших чувствах И относимся к тебе с любовью. Пусть сегодня: в день рождения Улыбается природа, За окном и в этом доме Будет ясная погода!

Дочь Ольга, зять Сергей, внуки, правнуки.

Дорогую, любимую сестру, тётю СИДОРОВУ ОКсану ВАЛЕРЬЕВНУ с 35-летием!

Желаем в этот день прекрасный Любви огромной, неземной! Чтоб не был дефицит финансов, Любимый рядом был с тобой! Чтобы мир вокруг тебя улыбался, Глаза сияли ярче звезд! Тобой чтоб каждый любовался,

Желаем смеха, а не слёз, Здоровья крепкого и силы Для многих дел в твоей судьбе! Чтобы друзья тебя любили! Желаем счастья мы тебе!

Семья Суздальцевых.

Дорогую, любимую маму СИДОРОВУ ОКсану ВАЛЕРЬЕВНУ с днём рождения!

Живи, родная мама, много лет, Пусть не убудут твои силы! За всё, что сделала для нас, огромное спасибо! Здоровья крепкого и счастья, Удачи в малом и большом! Пусть будет всё всегда прекрасно - Сегодня, завтра и потом!

Виктория и Кирилл.

Любимую нашу доченьку ШИПИЦИНУ ДАШЕНЬКУ с днём рождения, с семилетием!

Я помню чудное мгновение - Ты появилась предо мной Под звуки собственного пения (Полметра лишь длиной)! Не верится, что время было, Когда ты крохою была! Не говорила, не ходила, Держать головку не могла. Будь счастлива, наша родная, И гордо голову держи, Пусть долго, долго тебя радует Та песня под названием "жизнь"!

Любящие папа, мама и сестра Алиночка.



Дорогую, любимую внучку, племянницу ШИПИЦИНУ ДАШУ с днём рождения!

Горд и рад сегодня папа, И счастливей мамы нет. У тебя большая дата, Тебе исполняется 7 лет! Ты, без сомнения, самая прекрасная, И в глазах твоих искрится свет и радость ясная! Пусть всегда с тобою будут Счастье, солнце и весна! Знают все, что в этом мире Ты такая лишь одна! Будь всегда такой же милой, Беззаботной и любимой, Чтобы счастье не кончалось, А мечты всегда сбывались!

Баба Люда, дед Валентин, Пра и Дима.

Уважаемую РЕЙН ОЛЕСЮ АНАТОЛЬЕВНУ с днём рождения!

Пусть Вам судьба подарит счастье (ведь в жизни это много значит), А с ним здоровье, мир, удачу И любовь! И не иначе!

С уважением коллектив "ЗТ".

Дорогую, любимую внученьку, племянницу, сестрёнку ШИПИЦИНУ ДАШЕНЬКУ с днём рождения!

Дашенька, родная! Дня чудесней нет! Будет много радости У тебя в семь лет!

Книжки интересные, добрые друзья, Чтоб всегда чудесною жизнь была твоя!

Всё в цветах, подарков море И весёлый хоровод. Именинный торт "томится", Подождёт, не в этом суть. Нужно очень потрудиться - Семь свечей скорее задуть. Сколько их за жизнь большую Будет в пирогах других!

Но такие, но такие, Нет, не будет уж таких ... Здесь придут на помощь мама, Папа, гости, вся родня. Знай, что сегодня самый главный День рождения у тебя!

Бабушка Галя, дедушка Юра. Лёля Лариса, д. Женя, Кристина.

ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА

Внимание! пчеловодов!

ОАО «Агротехнический центр» с 28 июня 2013 г. будет производить инсектицидную обработку посевов рапса и гороха на территориях Готопутовского и Сорокинского сельских поселений. **Администрация.**

В ООО «Сетелем Банк» требуется кредитный специалист. График работы: 5 через 2 дня, достойная зарплата. Обр.: с.Б. Сорокино, ул. Карбышева, д. N1в (магазин «Норд»). Тел. 89829034862. (1-3)

ИП НОВОСЕЛЬЦЕВУ требуются сварщики 4 и 5 разрядов, водители категории «С» с удостоверением ДОПОГ. Тел. 89026243453. (1-2)

СЕМЬЯ снимет благоустроенное жильё на длительный срок. Тел. 89220026798. (1-3)

УСЛУГИ адвоката по всем делам. Тел. 89526893067.

ТРЕБУЕТСЯ механизатор на тр. К-700 для работы в с. Кротово. Тел. 89526760747. (2-2)

ТРЕБУЮТСЯ работники на пилораму. Тел. 89199574504, 89199275350.

ТРЕБУЕТСЯ водитель с категорией «Е». Постоянная работа, высокая оплата. Тел. 89829111655. (1-3)

СДАМ 1-комнатную кв. в г. Ишиме семейной паре. Тел. 89504988840.

ВСЁ ИЮНЬ!!!

Конкурс детского рисунка! Подарки, скидки - до 15% всем покупателям компании "ТОП-окна".

Гарантия, рассрочка - до 5 мес. (с. Б.Сорокино, ул.Советская, д. 91). Тел. 89088678484, 8 (34550) 2-04-42. (7-8)

БУРЕНИЕ скважин на воду (недорого, быстро, качественно). Тел. 89048731195. (7-11)

ВСЁ ИЮНЬ!

КОМПАНИЯ "Mr.Potolok" предлагает потолки по цене - от 350 руб. за 1м². Теперь ещё и жалюзи (с.Б.Сорокино, ул.Советская, д. 91). Тел. 89088678484, 8 (34550) 2-04-42. (7-8)

ПРОДАЁТСЯ тракторная телега, сенокосилка, козлёнок (1,5 месяца) молочной породы. Тел. 89088750491, 8 (34557) 31-4-30.

ПРОДАЁТСЯ сенокосилка КЗН-2,1, мотоцикл «Урал» (с прицепом), тракторная телега. Тел. 89123857759.

29 ИЮНЯ с 9.00 до 10.00 на рынке возле РОВД (с. Б. Сорокино), а также в с. Готопутово с 10.30 до 11.00 продажа кур-молодок, цыплят (бройлеров), гусят, курочек (суточных), утят, индюшат. Всё это можно приобрести в с. Викулово. Тел. 89220414183, 8 (34557) 2-35-98.

ВНИМАНИЕ!

29 и 30 июня 2013 г. в ЦДТ с 9.00 до 19.00 состоится распродажа одежды по самым низким ценам (г. Бишкек). Футболки - от 120 руб., халаты по 250 руб., постельное бельё - от 300 до 350 руб. Ассортимент детской одежды. Очень большой выбор обуви - от 200 руб. и многое другое.

МОЛОДАЯ семья срочно снимет дом или квартиру на длительный срок (возможно - с последующим выкупом). Тел. 89048758734.

В МАГАЗИНЕ «НОРД» АКЦИЯ! Купи холодильник и получи сертификат (2000 руб.) на следующую покупку. Мы ждём вас по адресу: с. Б. Сорокино, ул. Карбышева, д. N 1в. Тел. 2-28-32. (6-7)

ПРОДАЁТСЯ сенокосилка. Тел. 89523419727.

ПРОДАЁТСЯ а/м «ВАЗ-2110» в ОТС - 2004 г.в. (МРЗ, сигн. ц/з, пробег - 112 тыс. км). Тел. 89044621824.

ПРОДАЮ ДРОВА (КОЛОТЫЕ И НЕКОЛОТЫЕ). Т. 89222619688.

Выражаем соболезнования Стрельцовым Виктору Александровичу, Нине Матвеевне и всем близким по поводу смерти **СТРЕЛЬЦОВА ЮРИЯ.**

Козловы.

АРС ПРОМ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬНАЯ ФИРМА
В наличии и под заказ:
профнастил
металлочерепица
металлосайдинг
Возможна доставка по телефонному звонку.
(из наличия на складе)
г.Ишим, ул.3Северная, 55 (район комбината "Маслосыр")
8(34551) 5-06-03 (3-4)
г.Ишим, ул.4Северная,1 (База "Ишиммаркетинг")
8(34551) 7-42-42

Главный редактор, директор АНО "ИИЦ "Знамя труда" Е.А. КОРОЛЮК тел./факс 2-27-30.

Наш адрес: 627500, с. Б. Сорокино, ул.Садовая, 2 а. e-mail: znamenka@inbox.ru
Телефоны: компьютерного отдела - 2-19-56; бухгалтерии - 2-23-30; агропромышленного отдела - 2-22-09; отдела писем, отдела социальных проблем и местного самоуправления - 2-12-34; радио - 2-19-41.

Издатель: Автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Знамя труда" (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул.Чкалова, 17). Индекс 625500. Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Тираж 2583. Заказ № 51. Газета подписана в печать: по графику - в 13.30, фактически - в 13.30.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ N ФС 17-0483 от 16 августа 2006 года.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

6+

Редактор газеты Л. И. ДЮРЯГИНА тел. 2-19-56.